

老太太自称被人下了迷药 一“觉”醒来发现躺在荒山上

金耳环、金戒指被抢走,热心女孩将她送回家

前天早上6点多,78岁的袁老太太如往常一样,带了个小板凳出去晨练,但是直到中午都没有回来。家人心急如焚,找了一天一夜,没有任何线索。不过,昨天早上6点多,老太太被一位好心的女孩送回了家。谈起失踪的原因,老太太告诉记者人,“我是被迷晕了,给人带走的。”

□见习记者 王颖菲



漫画 张冰洁

老太太自称遭遇迷药抢劫

袁老太太住在兴贤家园。据她说,当天早上,她出了小区门,走了几十米,看到两个身高在1米7到1米8之间的陌生男子站在一辆银灰色小轿车边上,其中一人向她招手,喊她过去。

“我不认识这两个人,但觉得他们可能有什么事,就过去了。”袁老太太说,“他们跟我闲聊了几句,问我有没有吃早饭,然后其中一个人的手在我鼻子前靠了一下,我感到头脑发晕、四肢无力,在我迷迷糊糊的时候,他们就将我抬上了汽车。”

袁老太太说,当时虽然头晕,但还没有完全失去意识,“开车的人是个小平头,穿着紫红色长袖衬衫,蓝色西裤;还有一个人坐在后座看着我,穿着白色衬衫,蓝色裤子。不过没几分钟,我就昏迷了。”

等她醒来,发现自己身处某个山上,四周都是杂草。

“我醒来就发现,手上的金戒指和耳朵上的1对金耳环不见了。当时应该是中午了,我的头昏昏沉沉的,只想赶紧回家。”袁老太太说,顺着山坡走下来,又顺着马路一直往前走,走了五六个小时。下午5点左右,她走到迈皋桥附近的一家便利店,实在走不动了,便坐下来休息。

热心女孩送老人回家

此时,袁老太太家中已经乱成一团,她的两个儿子、一个女儿当天上午找遍了附近小区。当天下午,家人又开车顺着迈皋桥附近的街道一路找寻,但也没有任何结果。

一家人一夜没睡,守在家里等消息。第二天早晨6点多,突然听到楼下门卫喊,老太太回来了,马上冲下楼。

老人的二儿子郭先生说,中午时,老人一觉睡醒,便向子女们讲述了事情经过,并说是便利店的一个女孩把她送回来的。

由于老人记不清是哪家便利店,郭先生便开车带着她一家一家找,“我们全家对她感激不尽,一定要当面谢谢她。”

昨天下午,郭先生终于找到了女孩工作的“好的超市”,不过,由于女孩刚刚回了老家,郭先生表示改日再来。

做好事的女孩姓颜,今年22岁。

“我前晚值班,一开始没在意,凌晨时,外面气温很低,我和同事商量了一下,便请老人到超市里。”颜小姐说,当时老人说,一天都没有吃东西,又渴又饿,就赶紧给她拿来一个橘子,又泡了一碗泡面。

“老人深夜一个人在外面到底不安全,等她吃完了,我便问了她的地址,打的将她送回了家。”看到袁老太太被门卫接进了小区门,颜小姐便悄悄离开了。

“我还得回去工作呢。”颜小姐笑着说,“主要是觉得不是什么大事,所以送到了就走了。”

听说郭先生一家还要来当面感谢,颜小姐很不好意思,“真的没有这个必要,谁都有困难的时候,举手之劳,没什么好谢的。”

警方:正在调查中

郭先生告诉记者,母亲一回来就不停要喝水,可能是迷药的作用。

之前,南京、北京等地也有人称在地铁站被迷晕,不过最后被证实为低血糖或幽闭恐惧症等心理疾病。一些麻醉专家认为,起效最快的迷药是液态的服用类药物,如果希望迅速起效,必须要很大的剂量;如果是吸入式迷药,则需要把涂药的纱布完全捂住对方口鼻,等3至5分钟,呼吸道内的药物浓度达到一定量时,对方才会失去知觉,而10分钟后,对方便能恢复清醒。也就是说,由于人体对药物有一个吸收的过程,被下迷药后身体不可能立即发生反应,因此,能把人立即迷晕的迷药并不存在。

警方表示,这个地区治安情况不是很好,之前也发生过老人被抢东西、抢钱的事情,不过老人被药物迷晕之后被抬上车带走,还是第一次听说。目前尚不能确定老人到底是不是被迷药迷晕的,将从交警部门调出当日的道路录像,来查明事件真相。



■相关新闻

小伙深夜被砍伤,自称遭人抢劫

“有人被抢了,还受了伤,现在我把他送到医院去。”前晚11点多,接到的哥报警后,辖区民警立刻赶往军区总院。

急诊室里,一名年轻男子浑身是血,脸色苍白,正在接受治疗。的哥卢师傅说,前晚11点35分,他开车经过中和桥与大明路交界处时,看到路边站着一名年轻人,他便开过去问对方要不要车,“当时小伙子面露犹豫,隔了几秒才说,‘师傅,请你帮个忙行吗?’”卢师傅这才注意到,小伙子一直用左手捂着右臂,不断有血从指缝间渗出来,衣服上满是血渍。

“我当时想着救人要紧。”小伙子以担心车座沾上血渍为由,婉拒上车时,卢师傅一再称“没关系”,下车将他扶上车,开往医院。

途中,卢师傅询问发生了什么事。小伙自称叫杨铭(化名),在中和桥桥边遭遇抢劫。卢师傅一听赶紧帮他报警。

此时,杨铭的朋友小李匆匆赶来,看到杨铭的伤情有些吃惊,“本来是出去散步醒酒的,没想到搞成这样。”

小李说,前晚,他和杨铭到朋友家中喝酒,回到住处时已经11点多,杨铭觉得头有些晕,告诉室友“出去转转”。过了零点,见杨铭还没回来,小李打电话想催他回来,但手机一直处

于无人接听状态。快凌晨1点时,才接到杨铭的电话,称自己“被人砍了”

杨铭说,当时他独自一人在中和桥桥边散步,正准备往回走时,一名中等身材的年轻人迎面走来,直接开口向他要钱。

“被我断然拒绝,可对方继续纠缠。”借着酒劲,杨铭有些不耐烦,冲着对方喊了一句,“再这样我就报警了。”

杨铭说,一看自己掏出手机,对方有些慌张,上来抢。就在这时,又跑来两名年轻男子,“他们是一伙的,其中一个人对着我的胸口就踢了一脚。”杨铭的黑T恤上满是脚印。据他回忆,三人拳脚相加,他打不过,只能用手护着自己,突然就感到右胳膊一阵疼痛,被划了一道约5厘米长的口子,伤口有一两厘米深。

“他们好像也喝过酒了,看到我受伤都吓住了。”杨铭说,三个人愣了一会儿撒腿就跑。

杨铭捂着伤口跑到路口,于是发生了开头的一幕。

杨铭称,当时事发地光线昏暗,没看清三个人的长相,自己也没有被抢去任何东西。

目前警方正在调查此事。

(卢先生线索费60元)

快报记者 马薇薇



La Zéphire 紫颖
美容美胸美体专业连锁机构
<http://www.ziying.com.cn>

紫颖美胸 7折礼献国庆

增大+提升+矫形+紧实

【不打针、不吃药、不手术、安全健康、持久不反弹。】

源自法国宫廷美胸技艺,完美结合
中医传统涌经点穴,成功赋予女性丰满
圆润、自然生成的乳房。

- ☑ 美胸业界领导品牌, 10年行业领先
- ☑ 疗程3-8厘米增大, 签约保证
- ☑ 全新升级技法, 更快速, 更持久
- ☑ 高级定制专属美胸方案, 成功塑造千万女性完美曲线

高薪聘美容美体师

迎国庆
美胸课程 **7折**
9.27-10.7

金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座
Tel: 84730828 84730818
鼓楼店: 中山北路1号绿地广场翠峰3层
Tel: 13951026286
银河店: 山西路1号苏宁银河购物中心3层 | 装修调整中